

Еженедельная
областная газета

Издается с 1 июня 1995 года

№ 50 (1731)
11 декабря 2024 г.



**Аграрии увеличили объ- 2
ем сельхозпродукции**



**В Таразе определены 3
лучшие военные медики**



**Что должно быть на 9
праздничном столе**

ИСКУССТВЕННЫЙ ИНТЕЛЛЕКТ ДЛЯ ДИАГНОСТИКИ ОНКОЗАБОЛЕВАНИЙ

До конца года в Жамбылской области планируется ввести в эксплуатацию 15 объектов образования, 23 объекта здравоохранения, 10 физкультурно-оздоровительных комплексов, восемь объектов культуры. Такие данные привел в своем отчете глава региона Ербол Карашукеев, выступая на брифинге в СЦК



В рамках развития социальной инфраструктуры в регионе запланировано строительство 36 объектов образования (10600 мест), из них на сегодня введены 13, в том числе три комфортные школы. До конца года планируется сдать еще 2 объекта.

В результате, будут решены проблемы семи школ с дефицитом ученических мест, трех трехклассных, трех ветхих, двух аварийных школ. Проведен капитальный ремонт девяти школ и центра технического творчества.

На модернизацию школ выделено 3,1 миллиарда тенге: 1,9 миллиарда тенге на обеспечение 215 школ кабинетами новой модификации, на обеспечение безопасности объектов образования 1,2 миллиарда тенге.

На республиканском конкурсе научных проектов по общеобразовательным предметам жамбылская сборная команда заняла первое место и 15-й год подряд становится «Лучшей командой». Звание «Лучшей команды» подтвердили жамбылские школьники и по итогам республиканской олимпиады.

По результатам исследования PISA жамбылские школы показали лучшие

результаты, заняв 1 место по республике. Из строящихся 26 объектов здравоохранения до конца года будут введены 23, в том числе 20 - в рамках проекта «Модернизация сельского здравоохранения».

За счет бюджетных средств на пять миллиардов тенге приобретены 18 единиц медицинской диагностической техники (четыре компьютерных томографа, пять комплексных рентгенов, аппарата УЗИ, два маммографа, три аппарата флюорографии, нейронавигационная система, передвижной рентген-аппарат) и 38 единиц санитарного транспорта.

В результате, уровень оснащенности медоборудованием достигнет 96,7 процента (2023 г. - 91,9 процента). В 2025 году планируется осуществить проект по внедрению специализированной системы по выявлению онкозаболеваний с применением искусственного интеллекта. В настоящее время в области ведется строительство 15 физкультурно-оздоровительных комплексов, введены в эксплуатацию четыре из них и 103 спортплощадки. До конца года планируется открыть 6 комплексов.

За счет внебюджетных средств на 880 миллионов тенге построены четыре спортивных объекта, за счет общественного фонда «Казахстан халкына» планируется ввод двух модульных спортивных залов.

С начала года также двери распахнули пять объектов культуры (четыре дома культуры и один музей), до конца года ожидается открытие еще трех объектов. Проведен текущий ремонт здания областного казахского драматического театра имени Аскара Токпанова, зрительного зала областной филармонии имени Кенена Азербайбаева.

В текущем году государственным творческим заказом охвачены 9,1 тысячи детей в 224 кружках на 1,3 миллиарда тенге. Спикер проинформировал также о развитии туристического потенциала региона. В отрасли реализуются 13 инвестиционных проектов на 16,4 миллиарда тенге. Для туристов открылись 6 объектов, среди которых гостиницы, зоны отдыха, объекты придорожного сервиса. Отремонтированы дороги к туристическим объектам, решен вопрос газификации.

Наталья Богданова стала чемпионкой Азии по боксу

Победу в финале чемпионата Азии, проходящего в Чиангмае (Таиланд), одержала представительница команды Казахстана по боксу Наталья Богданова, принесла Казахстану третью золотую награду, передает агентство Kazinform со ссылкой на Национальный олимпийский комитет РК.



Спортсменка дошла до финального раунда в весе до 70 килограммов. В бою за золото ей противостояла Маникон Байсон из Таиланда.

Казахстанцы завоевали шесть медалей по пар плаванию в Египте



Так, в молодежной категории бронзовые медали завоевали Ерсултан Наместуллаев (S9) на дистанции 50 метров вольным стилем и Али Турганбеков (SB4) на дистанции 100 метров брассом.

Главный тренер национальной сборной Айдар Картпаев высоко оценил выступления спортсменов. По его словам, на этих соревнованиях сборная Казахстана завоевала две золотые, две серебряные и две бронзовые медали.

Семь чемпионатов Казахстана выиграли карагандинские теннисистки



Карагандинские спортсменки стали первыми во взрослом и молодежном-республиканских первенствах.

Теннисистки из Караганды победили в чемпионатах Казахстана среди спортсменок 2005, 2007, 2009, 2011 и 2013 годов рождения, а также выиграли Кубок Казахстана.

— Хочу поздравить Карагандинскую школу олимпийского резерва по настольному теннису! Женская команда области отлично завершила год, выиграв все чемпионаты и Кубок РК! Благодаря слаженной работе тренерского коллектива и поддержке спортивного руководства наша школа настольного тенниса более 20 лет удерживает лидирующие позиции в Казахстане, — отметила Эльмира Алиева, главный тренер национальной сборной и сборной Карагандинской области.

По сообщениям информагентств

КОНКУРЕНЦИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ СЛУЖАЩИХ



Спорт - залог здоровья, только здоровый человек делает будущее нашей страны светлым. Безусловно, большое количество граждан, занимающихся спортом на государственной службе, окажет большое влияние на развитие государства. Потому что государственная служба - это один из важнейших механизмов системы государства, который играет ведущую роль в организации всего государственного управления.

Об этом сказал председатель районного маслихата Бахтияр Акбаев на открытии турнира по волейболу среди государственных служащих,

посвященного Дню Независимости Республики Казахстан.

В своем выступлении Бахтияр Муратович отметил, что динамичное развитие страны напрямую зависит от опыта, стремлений и энергии государственных служащих, а ответственность за реализацию государственных программ, направленных на повышение благосостояния народа и улучшение его будущего, возлагается на государственных служащих. Он пожелал участникам соревнований удачи. Волейбольный турнир, организованный в зале СДЮСШОР № 8, проводился с целью формирования имиджа

государственной службы среди депутатов районного маслихата и государственных служащих, повышения мастерства, привлечения государственных служащих к систематическим занятиям физической культурой и спортом. Прозвучал Государственный гимн, были представлены судьи соревнований.

Участники турнира объединились в шесть команд. В частности, отделы аппарата акима района и районного акимата, депутаты маслихата и работники аппарата маслихата, Мырзатайский, Сазтерекский, Жалгызтобинский, Ынтымакский, Темирбекский, Коптерекский сельские округа. «Южная зона» из сельских округов Коктал, Костобе, Кызыл-жудыз, Бурыл, «Северная зона», состоящая из сельских округов Туймекент, Дихан, Сухамбаев, Жанатурмыс, Байтерек, команды «Центрального региона» из сельских округов Сарыкемер, Ульгили, Ботамойнак.

Победители были награждены кубками, медалями, ценными подарками от центра проведения массовых мероприятий отдела физической культуры и спорта акимата района.

Пресс служба акима Жамбылской области

**ИП «Amir Consulting»
АКЦИЯ!!!**

До конца года закрытие

100 от 30000 тг

А.: пр. Жамбыла, 178

т.: 8 702 940 0630

8 747 544 7830